

2026/2/2 下午 04:45:02

## 澳洲東方文化學校舉辦臺灣藝術中文營隊活動 學生展現創意發揮藝術天份

#澳洲東方文化學校 #台灣文化營隊 #扯鈴 #原住民文化 #書法藝術 #夜市文化體驗

澳洲東方文化學校

活動時間：2024-07-17

澳洲東方文化學校於7月17日成功舉辦了藝術中文營隊活動，活動不僅讓學生們充分發揮創意展現繪畫藝術天份，還進一步透過多元的文化體驗來學習中文，豐富中文底蘊。校長簡明輝表示這次活動不僅讓學生們度過了充實的假期，還為他們提供了一個發揮無限創意的舞台，學生們在活動中展現的熱情和創意也讓了老師們相當肯定與驚喜。

學生們在老師帶領下積極熱情的參與營隊精心規劃的課程與活動，其中包括DIY珍珠奶茶製作、神將面具彩繪和臉譜彩繪及環保手作舞龍的製作。其中神將面具彩繪是一項考驗藝術技巧和想像力的活動，學生們在了解神將的歷史故事與背景後、用色彩和線條詮釋不同角色的臉譜，展現了他們豐富的創作才華。除了神將臉譜彩繪外，學生們還參與了一個有趣的手工藝活動：用環保蛋盒製作龍型偶。這項活動不僅鼓勵了學生們對環保材料的認識，還讓他們在歡笑聲中享受了創作的樂趣。在另一個活動中學生們挑戰自己的手藝，學會了如何製作傳統的粉圓奶茶，他們不僅學會了製作過程，還通過這項活動增進了對中文名詞和用語的理解。

這次營隊不僅僅是一個藝術繪畫和手工藝的平台，更是一個豐富的中文學習機會。每個課程都設計得細緻入微，讓學生們在享受創作的樂趣同時，增進了他們的中文能力和文化理解。這場藝術中文營隊活動不僅豐富了學生們的假期生活，更加深了他們對臺灣文化的理解和喜愛。澳洲東方文化學校校長簡明輝表示未來將繼續舉辦這類豐富多彩的活動，為海外臺灣學生們提供更多機會，讓他們在學習中文的同時，享受文化創造的樂趣。



學生展示龍的作品

2026/2/2 下午 04:45:02

## 澳洲東方文化學校舉辦臺灣藝術中文營隊活動 學生展現創意發揮藝術天份

#澳洲東方文化學校 #台灣文化營隊 #扯鈴 #原住民文化 #書法藝術 #夜市文化體驗

澳洲東方文化學校

活動時間：2024-07-17



神將面具彩繪課程



雪梨文教中心施博祥主任與師生合影